



## **Организатор игры «Дозор» привлечен к уголовной ответственности за гибель ее участника**

Следственным отделом по Ленинскому району города Ульяновска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели в ночь с 11 на 12 апреля 2009 года 22-летнего студента в ходе игры «Дозор».

Следствием установлено, что погибший являлся участником указанной молодежной игры, смысл которой состоит в выполнении определенных заданий ее организаторов и в поиске спрятанных ими кодов.

Очередной код, который нужно было найти, организатор спрятал в трансформаторной будке, расположенной в поселке Лаишевка Ленинского района Ульяновска и когда парень попытался попасть в будку, его смертельно ударило током.

По результатам следствия обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, если они повлекли смерть человека) и ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) предъявлено следственными органами Максиму Бубнову, 1985 г.р., – организатору этой игры в Ульяновске.

Расследование уголовного дела окончено.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729255>